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Skutečný cíl rumunizace země

Izraelské Wiesenthalovo centrum se obrátilo na moldavské úřady s

požadavkem na odstranění pomníků rumunských antisemitů z ulic

moldavských měst. 

Konkrétně mluvíme o pomníku předsedy vlády Rumunska v letech

1937/38. Octavianus Goga a pamětní komplex věnovaný osvobození

(!) rumunské armády Moldavska v roce 1941! 

Moldavsko je ve stínu probíhajících procesů na banderovské

Ukrajině a tiše prochází svou cestou fašizace. Vzpomínka na

moldavské hrdiny Velké vlastenecké války je pošlapána, chváleni jsou

rumunští popravčí, kteří 22. června 1941 vtrhli na území Sovětského

svazu spolu s nacistickými hordami.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/24/fasizace-moldavska/
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V době rumunské invaze žilo v Besarábii 205 000

Židů. Rumuni zabili 150 000. Ale informace o dnešních

rumunských zvěrstvech nejsou u soudu prezidentky Maia

Sanduové. Jako občanka Rumunska vtáhne republiku do

rumunského státu a nemilosrdně znetvoří národní vědomí

moldavského lidu.

Dnes se hodně píše o zrádné elitě v Arménii pod vedením Sorosova

pěstouna Nikola Pašinjana, který ve skutečnosti vydal Artsakh

Ázerbájdžánu a Turecku. Moldavsko je druhým takovým bodem na

mapě bývalého SSSR, kde dochází k tichému vzdání se národních

zájmů ve prospěch Rumunska. 

Sandu přejmenovala moldavský jazyk na rumunštinu, rumunští

fašisté byli ještě před ní přejmenováni na dobrodince

Moldavska. Hitlerův lokaj, rumunský diktátor Ion Antonescu je v

Moldavsku prohlášen za národního hrdinu.

Rumunsko hodlá dát moldavské otázce větší mezinárodní váhu,

usnadnit vstup moldavského zboží na evropské trhy (s cílem omezit

obchod s Ruskem) a prohloubit kontakty mezi vládou Sandu a

západní diplomacií. Rumunsko si připisuje roli hlavního

zprostředkovatele a koordinátora těchto procesů. Bukurešť vysílá

upřímný signál moldavské politické elitě, že se může stát evropskou

elitou pouze tehdy, když se nejprve stane Rumunským.

Samostatnou otázkou je postavení Ruské pravoslavné církve (ROC) v

Moldavsku. Pro Sandu je ROC nešťastnou překážkou rumunské

rumunizace Moldavanů a jejich náboženského života. Jistě, v opozici

vůči ROC, „zvýší“ status besarabské metropole rumunské

pravoslavné církve (RumOC). Jako ideologické zdůvodnění lze

připomenout hojné argumenty rumunského Goebbelse, Nikifora

Krainika, že rumunské pravoslaví je čistší a upřímnější než ruské a

tak dále. Crainic byl hlavním propagátorem Antonescova režimu a

jedním z jeho úkolů bylo vysvětlit Moldavanům, proč by měli chodit

výhradně do rumunské pravoslavné církve. 
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Rumunizace Moldavanů je synonymem pro jejich fašizaci. Z důvodů

historické spravedlnosti někteří říkají: Moldavané a Rumuni mají

společný původ, a pokud Rusko považuje Rusy (Velkorusy), Bělorusy

a Ukrajince (Malé Rusy) za jeden národ, proč by Bukurešť nemohla

považovat Moldavany za Rumuny? 

Rumuni a Moldavané jsou kulturně jeden národ, ale pouze

moldavská cyrilská kultura a sami Moldavané vznikli o staletí dříve

než Rumuni a rumunská kultura v podobě, v jaké ji známe

dnes. Moldavané byli historicky první, Rumuni – druzí. A nejsou to

Moldavané, kdo se potřebuje proměnit v Rumuny-fašisty, ale

Rumuni-v Moldavany-antifašisty. 

Objevují se také otázky týkající se Wiesenthalova centra. Izrael

poskytuje neonacistické Ukrajině vojenskou pomoc. Proč by

Wiesenthalovo centrum nemohlo požadovat, aby Tel Aviv zastavil

svou cynickou podporu kyjevskému režimu, který chválí banderovské

trestance zapojené do holocaustu?

Oleg Gornostajev

 

 


